
 

 

 

DNES, VE STŘEDU 18. ČERVENCE, VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO 

KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 17 HODIN 30 MINUT AMERICKOU 

ANIMOVANOU KOMEDII HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠERÓZNÍ 

DOVOLENÁ. DO KINA MŮŽETE ZAJÍT I V SOBOTU 21.  ČERVENCE,  

KDE NA VÁS BUDE ČEKAT POKRAČOVÁNÍ ÚSPĚŠNÉHO 

HUDEBNÍHO FILMU MAMA MIA  

 

 

 

PODLE POSLEDNÍCH INFORMACÍ BUDE PO NÁVRATU  

Z DOVOLENÉ ORDINOVAT DOKTOR GOTTWALD  

V MARTINICÍCH.  V ROZTOKÁCH PROBÍHÁ REKONSTRUKCE 

ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA A OTEVŘENÍ ROZTOCKÉ ORDINACE   

SE PŘEDPOKLÁDÁ NA PONDĚLÍ 13. SRPNA  

 

 

 

VE STŘEDU 25. ČERVENCE VÁS ZVEME DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI 

OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE, KTERÉ ZAČNE V 17 HODIN 

 

 

 

 

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 28. ČERVENCE 

NA 65. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE V KOPANÉ O PUTOVNÍ 

POHÁR OBCE KRUH. AKCE SE USKUTEČNÍ V RÁMCI OSLAV  

80. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ODDÍLU KOPANÉ V KRUHU.  TURNAJE, 

KTERÝ ZAČÍNÁ V 8 HODIN RÁNO, SE V TOMTO ROCE ZÚČASTNÍ 

SOKOL MŘÍČNÁ, FC HARTA, SOKOL RADČICE, FC LÁNOV,  

SK SLAVIA PRAHA, DOMÁCÍ SOKOL KRUH A OBHÁJCE 

LOŇSKÉHO VÍTĚZSTVÍ SOKOL ROZTOKY. NA AKCI BYLO 

POZVÁNO VÍCE JAK 90 BÝVALÝCH FOTBALISTŮ, POKUD  

SE S NĚKTERÝMI BUDETE CHTÍT SETKAT, TAK SE NA TURNAJ 

PŘIJĎTE V PRŮBĚHU DNE PODÍVAT. ZÁVĚREČNÉ VYHLÁŠENÍ 

VÝSLEDKŮ PROBĚHNE OKOLO 17. HODINY 

 

 

 

 

 



 

 

V SOBOTU 18. SRPNA NÁS ČEKÁ DALŠÍ PRO OBEC VELKÁ 

UDÁLOST. SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU  

VÁS VŠECHNY ZVE DO PROSTORU U HASIČSKÉ ZBROJNICE,  

KDE BUDE PŘIPRAVENA OSLAVA 130 LET OD ZALOŽENÍ SBORU.  

PROGRAM ZAČNE VE 13 HODIN A ČEKÁ NA VÁS VÝSTAVA 

HISTORICKÝCH HASIČSKÝCH VOZIDEL A STŘÍKAČEK, PRO DĚTI 

BUDOUPŘIPRAVENY RŮZNÉ HRY, PŘEDSTAVÍ SE MÍSTNÍ MLADÍ 

HASIČI A SVOJI ČINNOST PŘEDVEDOU I ČLENOVÉ ČESKÉHO 

ČERVENÉHO KŘÍŽE A POLICIE ČR. U HASIČÁRNY BUDE 

PŘISTAVEN TRENAŽÉR, KDE SI BUDETE MOCI ZKUSIT  

JAK TO VYPADÁ V PŘÍPADĚ HAVÁRIE OSOBNÍHO AUTA. 

ODPOLEDNE ZAHRAJE DECHOVÁ HUDBA TÁBORANKA  

A V PODVEČER POTOM HUDEBNÍ SKUPINA DUO WELA. 

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU BUDE ZAJIŠTĚNO HASIČSKOU 

KUCHYNÍ I VÝČEPEM  


